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“BENE	I	FINANZIAMENTI	PER	L’EX	OSPEDALE	CALAI,	MA	ORA	SI	DIANO	RISPOSTE	ANCHE	PER	L’EX	OSPEDALE
SAN	FLORIDO	DI	CITTÀ	DI	CASTELLO”	-	NOTA	DI	MANCINI	(LEGA)

“BOCCIATA	MOZIONE	CHE	ELIMINAVA	IL	DIVIETO	A	PRIORI	DI	INSTALLAZIONE	DEL	FOTOVOLTAICO	NEI
CENTRI	STORICI.	GIUNTA	E	SETTE	CONSIGLIERI	BLOCCANO	MIGLIAIA	DI	INTERVENTI	DEL	SUPERBONUS	IN
UMBRIA”	–	NOTA	DI	DE	LUCA	(M5S)

“SALVAGUARDARE	IL	DEFLUSSO	MINIMO	VITALE	DEL	FIUME	TOPINO”	-	APPROVATA	LA	MOZIONE	DI
PASTORELLI	E	FIORONI	(LEGA)	

AULA:	“POTENZIARE	I	SERVIZI	DI	CONTRASTO	E	SUPPORTO	PER	DIPENDENZE	PATOLOGICHE”	-	MOZIONE	DI
MELONI	(PD)	APPROVATA	ALL’UNANIMITÀ	

AULA:	“RIVEDERE	DIVIETO	DI	INSTALLAZIONE	IMPIANTI	FOTOVOLTAICI	E	SOLARE	TERMICO	NEI	CENTRI
STORICI”	-	RESPINTA	MOZIONE	DI	DE	LUCA	(M5S)

“L’INTERVENTO	DELL’ASSESSORE	COLETTO	CONFERMA	L’IMPEGNO	PER	LA	VALORIZZAZIONE	DELL’OSPEDALE
DI	ASSISI	E	SPEGNE	POLEMICHE	STRUMENTALI”	-	NOTA	DI	PASTORELLI	(LEGA)	

QT:	“CONVENZIONE	SU	SANITÀ	FRA	REGIONE	UMBRIA	E	UNIVERSITÀ	DI	DEGLI	STUDI	DI	PERUGIA”	-	A	FORA
(PATTO	CIVICO)	RISPONDE	PRESIDENTE	TESEI:	“RAPPORTI	REGIONE	UNIVERSITÀ	PROFICUI	E	COSTANTI”	

QT:	“INFORMAZIONI	SULLA	RICOSTRUZIONE	POST	SISMA	2016	IN	UMBRIA”	-	A	PULETTI	E	PASTORELLI	(LEGA)
RISPONDE	PRESIDENTE	TESEI:	“ATTIVATA	QUASI	LA	TOTALITÀ	DEI	CANTIERI”

QT:	“DIFFUSIONE	DEGLI	ANTICORPI	MONOCLONALI	PER	IL	TRATTAMENTO	DEL	COVID”	-	INTERROGAZIONE	DI
MANCINI	(LEGA),	ASSESSORE	COLETTO:	“UTILIZZO	FORTEMENTE	AUMENTATO	E	ORA	AFFIANCATO	AI	NUOVI
ANTIVIRALI”	

QT:	“NUOVO	SERVIZIO	DI	ELISOCCORSO	DELLA	REGIONE	UMBRIA”	-	INTERROGAZIONE	DI	PAPARELLI,	BORI,
MELONI	(PD),	ASSESSORE	COLETTO:	“SERVIZIO	PIÙ	EFFICACE	E	RIDUZIONE	DEI	COSTI”	

QT:	“INTENDIMENTI	DELLA	GIUNTA	SULL'AMBITO	TERRITORIALE	DI	CACCIA	N.3”	-	INTERROGAZIONE	DI
PULETTI	E	MANCINI	(LEGA),	ASSESSORE	MORRONI:	“SONO	STATE	RIMOSSE	LE	CAUSE	DI	INCOMPATIBILITÀ
DEL	PRESIDENTE”

QT:	“CHIUSURA	DELLE	CHIRURGIE	E	PROGRESSIVO	DEPOTENZIAMENTO	DELL’OSPEDALE	DI	ASSISI”	-
INTERROGAZIONE	DI	PORZI	(PD),	ASSESSORE	COLETTO:	“DA	DOMANI	RIPARTE	UNA	SALA	OPERATORIA,	DA
FINE	MESE	NORMALE	ATTIVITÀ”	

QT:	“UMBRIA	ESCLUSA	DA 	FINANZIAMENTI 	PNRR	PER	LA	BONIFICA	DEI	SITI	INQUINATI	ORFANI”	-
INTERROGAZIONE	BETTARELLI	(PD)	E	DE	LUCA	(M5S),	ASSESSORE	MORRONI	“IN	REGIONE	6	SITI	FINANZIATI
DA	MINISTERO	CON	ALTRI	CANALI	RISPETTO	A	PNRR”	

QT:	“PESTE	SUINA,	TUTELA 	 UMBRIA 	CON	SALVAGUARDIA	E	REINTRODUZIONE	DI	SPECIE	AUTOCTONE”	-	A
BIANCONI	(MISTO)	RISPONDE	ASSESSORE	MORRONI:	“APPLICATE	TUTTE	LE	PROCEDURE	PREVISTE”	

IN	ONDA	SU	YOUTUBE	E	SU	EMITTENTI	TELEVISIVE	E	RADIOFONICHE	UMBRE	LA	REGISTRAZIONE	DELLA
SEDUTA	CONSILIARE	‘QUESTION	TIME’	DI	MARTEDÌ	8	FEBBRAIO	2022
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